0.1.

Lin.Alg.Zh.1 feladatok

3d vektorok

Adott harom vektor

a=(0,2,4), b=(1,1,4), ¢=(0,2,—4)

az R3 Euklideszi vektortérben egy ortonormalt bazisban.

1.

10.

11.

Mennyi az ab skalarszorzat? -
ab=0-1+2-1+4-4=18

Mennyi az 7 = @ x b vektorialis szorzat?

- i j k
n:axb2024:z‘?j’—j’?i‘—&—k’??
1 1 4

Mennyi az abé vegyesszorzat? -
v=(axb)e=(4,4,-2)(0,2,—4) =16

vagy

Merdleges-e egymasra a és b ? Miért?
Nem, mert az s = 18 skalarszorzat nem nulla.

Egy sikba esik-e @, b és & ? Miért?
Nem, mert az v = 16 vegyesszorzat nem nulla.

Mennyi az @, b vektorok altal bezart szog koszinusza?

b
cosa = # =3/V10
|a| - [b]

Mennyi az a ess b vektorok altal kifeszitett paralelogramma, teriilete?

Tpor = [a x B = |(4,4,-2)| = VE+ 2+ (-2 = 6

Mennyi az a és b vektorok altal kifeszitett haromszog teriilete?

Tpar
Tharom = g =3

Mennyi az @, b és ¢ vektorok altal kifeszitett paralelepipedon térfogata?
Vyip = |abe| = |v] = 16

Mennyi az @, b és ¢ vektorok altal kifeszitett tetraéder térfogata?

Vi
Vvtetra = Zép

Milyen sodrést az a, b és ¢ vektorok altal alkotott rendszer? Miért?
Jobb, mivel )
v=abc >0

(Ha v < 0 balsodrast, mig v = 0 eseten a harom vektor egy sikba esik.)

‘ = (4,4,-2)



12. Bazist alkot-e @, b és ¢ 7 Miért?
Igen, mert -
v=abc#0
13. Mennyi c¢-nek a ¢, meréleges vetiilete c-re?
c
14. Mennyi c¢-nek a ¢, meréleges vetiilete a-re?
ac —12
cp=—-a=——-(0,2,4) =(0,—-6/5,—-12/5
Cp ‘El|2a 20 (77) (a /a /)
15. Mennyi é-nek a ¢; merdleges tiikkrozottje é-re?
c
16. Mennyi é-nek a ¢; merdleges tiikkrozottje a-re?
¢ =2¢, —¢ = (0,-22/5,—-4/5)
17. Mennyi ¢-nek a ¢, meréleges vetiilete a ¢ és a a vektorok altal generalt sikra?
c
18. Mennyi ¢-nek a ¢, merdleges vetiilete a @ és a b vektorok &ltal generalt sikra?
n=axb=(0,2—4),
_ nc
Cm = W -n = (16/9,16/9,—8/9),
Cp =C—Cm = (—16/9,2/9,—28/9)
19. Mennyi é-nek a ¢; mer6leges tiikkrozottje a ¢ és a a vektorok altal generalt sikra?
c
20. Mennyi é-nek a ¢ merdleges tiikrozottje a a és a b vektorok altal generalt sikra?
¢t = C— 2G,, = (—32/9,-14/9,—-20/9)
Gyakorlas

Ismételd meg a feladatot!

L.
a=(3,1,1), b=(0,4,1), ¢=(1,1,-5)
Megoldas:
5 {-3,-3,12} —66 nem
5 9
I TR
17 baig 53 sen {21’172_5}1 {_ﬁ’_ﬁ’_ﬁ}
{_ﬁv_ﬁaT} {17]-’_5} {_§7_§,_§} {1,1,—5}
II.
a=(3,1,1), b=(0,4,1), c=(3,9,3)
Megoldas:
5 {—3,-3,12} 0 nem
5 9
Vs 9v2 7 0
nem bazis nem {3,9,3} {%7 %’ %
{1~ i} {3.9.3} {3.9.3} {3.9,3}

nem
11
{1,1,-5}

%

igen
0
{3,9,3}
{3,9,3}

(Az els6 sorban az 1-5 kérdések vélaszai vannak, stb.. Tovabba {} zardjelekben vannak a vektorok.)
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0.2. Pontok, egyenesek, sikok

Adott harom pont
P=(0,2,4), Q=(1,1,4), S=1(3,2,6)
az R® Euklideszi vektortérben egy ortonormalt bazisban.

1. Ird fel a P és @ pontokat tartalmazo egyenes

(a) parametrikus,

(b) illetve algebrai egyenleteit!

r=t 2—-t=vy, z=4,
t=x, t=2-—y, igy az egyenest meghatazozo ket egyenlet:
xr= 2 — y’ Z = 4

(c) Hol van az O = (0,0, 0)-hoz legkdzelebbi K = 7(ty) pont az egyenesen?

0= F(to)’l_) = (to, —to, )( ) = —-2+4 2t — to = 1,
K:ﬂU:ﬂJA)

(d) Mennyi az egyenes tavolsaga az O origotol?
1(1,1,4)] = 3v/2.
(e) Hol van az S-hez legkozelebbi pont az egyenesen?

0= (S—f(to))@z (3—t0,t0,2)(1 -1 0) =3-2t = t0:3/2,
K = #(3/2) = (3/2,1/2,4).

(f) Mennyi az egyenes tavolsaga S-tol?
Gyakorlas

Ismételd meg a feladatot!

I.
P=(1,2,2), Q@=(5,31), S=(3,0,6)
Megoldas:
_ z—1 1 16 20
'f’(t)—{4t—|—1,t—|—2,2—t}7 4 _y_2_2_21 {979»9}7
V73 13 19 17 V214
37 979’9 [’ 3

P=(0,2,4), Q=(1,1,4), R=(1,0,1), S=(3,2,6)
Keresd meg a P, Q, R pontokat tartalmazo sikot! Ird fel a sik

(a) parametrikus,

a:Qf‘P:(Oa*l,Q)v BZR*P:(032,71)3
7(u,v) = (1,2 —u — 20,2 4 2u — v).

(b) illetve algebrai egyenleteit!

= Xb:(5a_371)a
0=alf—P]=(5-3,1)(z—0,y—(~1),2z — 4),
S5x —3y+2—6=0.

n



(c) Mennyi az sik tavolsaga az origo6tol?
P-nek a p,,, meréleges vetiilete n-re

nP _(6 18 6 nP

6
7m:7' - =1 or or | t 1 :7m:T:7~
Pm =152 " TA\7 735 35) avolsag = [Pm| i~ /35

Persze p,, = G = Tm-
(d) Hol van O merdleges vetiilete a sikon?
> _ (6 _18 6
Ahol Pm = (77 — 35 ﬁ)
(e) Hol van O-nak a sikra torténé meréleges tiikrozottje?

Ahol 25, = (12,38, 12,

(f) Hol van S-nek a §,;; mercleges vetiilete a sikon?
S-nek a 54, merdleges vetiilete n-re

o _mS L (15 93
m T |’]7L|2 - 77 737 K
12 97 201
Ssi =5- Sm—DPm) = | 555 o5
Ssik (5 p>(73535)
(g) Mennyi az sik tavolsaga S-tol?
(5 — |7ﬁ(SfP)7 9
S TG =

(h) Hol van S-nak a sikra torténd meréleges tiikkrozottje?

3 124 192
Ssi :S_Qim_im =\ 55 o
Ssik (Sm = Pm) (7 35 35)

Gyakorlas

Ismételd meg a feladatot!

P=(1,22), @Q=(1,3,1), R=(0,2,—4), S=(3,0,-1)
Megoldas:

Flu,v) =(1—0v,24u,2—u—6v), 2—6zx+y+2=0, +/2/19, (6/19,—(1/19),—(1/19)),
(12/19,—(2/19), —(2/19)), (6/19,17/38, —(21/38)), 17/V/38, (—(45/19),17/19,—(2/19))

. Mennyi a PQRST tetraéder térfogata?

d:Q7P:(71771a2)7 BZR*P:(71a72771)7 6:(1a074)3

_l_)_
Terfogat = jabe] = 3
6 2

. Hol van a PQR sik, tovabba az S és az (1,2, 3) pontokon athalad6 egyenes metszéspontja?
Egyenes paraméteres egyenlete
7(t) = (3+2t,2,6 + 3t).

Sik algebrai egyenlete
—64+5r—3y+2=0.

Ha metszéspontnal t érteké ty, akkor

—6+5-(3+26) —3-(2) +(6+3t) =0, = t,=—9/13.

_ 21 _ 51

A metszéspont



0.3. Linearis transzformaciok
1. Legyen ¢ ((z,9)7) = (2z + 3y, 4z +5y)7 és ¢ ((z,y,2)7) = (z,y —2)7 .

(a) Mennyi a ¢ transzformaci6 F' métrixa?

o(6)-G33) - (0 3)6) -+ ()

(b) Mennyi a v transzformécié P matrixa?

X x i
z 0 0 1
z z

(c) Mennyi a 1 (0) = ¢ (¢ (0)) = (¢ 0 9) (v) transzformaci6 M matrixa?
Mi koze van az eredménynek F' és P-hez?

2 3 0 01 -3 3 2
MFP(4 5)(—1 1 O>(—5 ) 4)
(d) Mennyi a v (v) =9 (¢ (v)) = (¥ 0 @) (v) transzformacié N méatrixa?
Mi koze van az eredménynek F' és P-hez?

0 0 1\(23
N_PF_<—1 1 0)(4 5>

lenne, de nem lehet elvégezni a métrixszorzast. A v = 1) o ¢ kompozicié sincs értelmezve.

2. Legyen ¢ ((x,y)) = (2z 4 3y, 4o + 5y) és ¢ ((z,y,2)) = (z,y — z) -

(a) Mennyi a ¢ transzformaci6 F' métrixa?
2 4
o((x y)) = (20+3y 4e+5y) = (¢ ) < 21 ) —(x g F

(b) Mennyi a v transzformécié P matrixa?

0 -1
ey D)= yv-=6v |0 1 |=@ yr
1 0
(c) Mennyi a (7)) = ¢ (¢ (0)) = (¢ 0 9) (v) transzformaci6 M matrixa?
Mi koze van az eredménynek F' és P-hez?
0 -1 -3 -5
M=PF=1| 0 1 ( g g ) = 3 5
1 0 2 4

A matrixos sorrendje az el6zé oszlopvektoros feladatokhoz kepést megfordult, és a felhasznalt méatrixok az
el6z6ek transzponéltjai.

(d) Mennyi a v (0) =¥ (¢ (0)) = (1 o ¢) (¥) transzformacié N matrixa?
Mi koze van az eredménynek F' és P-hez?

N:FP:<§§) 0 1
1 0

o

1

lenne, de nem lehet elvégezni a métrixszorzast. A v = 1) o ¢ kompozicio sincs értelmezve.

3. Legyenek a feladat (z,y)T vektorai az R? Euklideszi vektortérben egy ortonormélt bazisban megadva mint osz-
lopvektorok. Szamitsd ki a kovetkezd transzformaciok hatésit az e = (1,0)T és a ex = (0,1)T ortonormalt

bazisvektorokra, illetve ird fel a lin.tr. matrixat!

A megoldas elve: A, az A matrix els§ oszlopa, mig Aé, az A matrix masodik oszlopa. Igy Aé;, Aé>-bol mint
oszlopvektorokbol felépithet§ az A métrix.
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(a) Az x tengelyre valé meréleges vetités,



(m)

az y tengelyre valé6 meréleges vetités,

az x = y egyenesre valdé merdleges vetités,

(12 172)
%)
(0" 1)
(i 9)
(0 5)

az x tengelyre valo vetités, ha a vetités irdnya parhuzamos az x = y egyenessel,

o)

az x tengelyre valo vetités, ha a vetités irdnya parhuzamos az z 4+ y = 0 egyenessel,
1 1
0 0
an = (cos(30)°,sin(30)°)T vektorra valé meréleges vetités P, matrixa,
N VEYP:
" ( 1/2 ) |

P,=n®n=nan’ = <\{‘;?) (\/:% 1/2) = (;g

az x tengelyre valo mer6leges tiikrozés,

az y tengelyre valé meréleges tiikrozés,

az x = y egyenesre valé merdleges tiikrozés,

az origoéra valo tiikrozés,

4

M»—‘u;‘a
N——

a . = (cos(30)°,sin(30)°) vektorra valé meréleges tiikrozés T), matrixa.

T,5=2P,o—v, = T,=2P,—E,

45° fokos elforgatas,

U
V2 V2

(7 5

30° fokos elforgatés.

4. Legyenek a feladat (x,y,2)7 vektorai az R® Euklideszi vektortérben egy ortonormalt béazisban megadva mint
oszlopvektorok. Szamitsd ki a kovetkezd transzformaciok hatasat az e; = (1,0,0)T ex = (0,1,0)T és a 3 =
(0,0,1)” ortonormalt bazisvektorokra, illetve ird fel a lin.tr. matrixat!

(a)

Az y tengelyre val6 meréleges vetités,



(b) az z tengelyre valo6 merdleges vetités,

1
(c) az xy sikra valo merdleges vetités,
1
1
(d) az y tengelyre valo merdleges tiikrozés,
—1
1
-1
(e) az x = y sikra valo merdleges tiikrozés,
1
1
1
(f) az origora valo tiikrozés,
-1
—1
—1
(g) az zy sikra valo vetités, ha a vetités irdnya parhuzamos a (1,0,1)T vektorral,
1 -1
1

1 1

(i) an = (cos(30)°,0,sin(30)°) vektorra valéo merdleges vetités,

32
a={ o0 |,
1/2
3/2 i
Po=non=m"=( 0 |(V32 0 1/2)=|0
1/2 VA

(j) a = (cos(30)°,0,sin(30)°) vektorra valé merdleges tiikrozés,

T,5=2P,o—v, = T,=2P,—E,

L g ¥
2 2
T.=1 0 0 O
V3 1
5 0 =3
(k) merd6leges vetités az x + y + z = 0 sikra,
1

n=—(1117,

\/g( )

2/3 —1/3 —1/3
Py,=E—-anT=|-1/3 2/3 -1/3
-1/3 —-1/3 2/3
(1) merdleges titkrozés az © + y + z = 0 sikra.

1
n=—(1117,

w

/3 —2/3 —2/3
Tyr=FE—2nn" = [-2/3 1/3 -2/3

~2/3 -2/3 1/3

az x tengelyre val6 vetités, ha a vetités irdnya parhuzamos az = + z = 0 sikkal,

o O O

PN o»@



5. Legyen v = (vy,v9,v3,v4)T. Mennyi A, ha Av az a vektor, amelynek az

(a) i-edik eleme v; szomszédainak (vagy szomszédjanak, ha i 1 vagy 4) az atlaga?

V2 0 1 0 0 U1

o | w2 |12 0 12 0 g
(’U2+1}4)/2 0 1/2 0 1/2 U3

V3 0 0 1 0 V4

(b) i-edik eleme v; szomszédainak az atlaga, ahol az els6 és az utolso elemeket is szomszédoknak tekintjiik?

(1)2 + 114) 01 0 1 U1

Ap — (’U1+U3)/2 :1 1 010 Vo
(UQ + ”04)/2 210 1 0 1 U3

(v1 +v3)/2 1 01 0/ \w

(c) Ismételd meg a feladatot abban az esetben, ha a v = (v1,va,v3,v4) és az VA vektorra érvényesek ugyanezek
a feltételek!
Ha sorvektorokat hasznalunk, akkor transzponélni kell az elz6 matrixokat, de mivel azok szimmetrikusak a
transzpondalasra nézve, igy semmi sem véltozik.

6. (Hasonloséagi transzformacio) Egy nyulpopulacioban a nyulak mind Szilveszterkor sziilettek, tovabba az egy éves
nyulak 3, mig az ennél idGsebbek 4 0jsziilottet sziilnek Szilveszterenként. A populéciot jellemezhetjiik a December
31-én, éppen az 4j nyulak sziiletése el6tt megmert

o« 5= (e,0)T

o w=(e,p)l

vektorokkal. (Itt e az egyévesek, o az dreg nyulak, mig p a teljes populacio létszamat jelolik. Az v, w indexek azt
jelzik, hogy melyik koordinata rendszert hasznaljuk ugyanannak a populacionak a leiraséra.)

(a) Ha a nyulpopuléciot leiré vektorok Ao és Bw lesznek egy év mulva, akkor mennyi
o Aés
e B?

_ 3 4 e 3 4
A’U(—UU - (1 1) (0) I A’U(—’U - (1 1)
VU v VU

[ Be+4Alp—e) _ (-1 4 ¢ —(
Bw(—ww - (p —+ [36 + 4(p - 6)] w o -1 5 Wi—w o w ’ Bw<—w - 0 1 w—w

(b) Ha v = Sw, akkor mennyi S ?
(¢) Ha w = Rov, akkor mennyi R ?

(d) Mi koze van S-nek R-hez?
S'=R, R'=S5  RS=SR=E.

se= (LG D-60Y)

(e) Mi koze van R-nek és A-nak B-hez?

Val6ban:

—1
B'w<—w = RUM—UA'IN—US'U(—’MJ = RuM—UAU(—v(RuM—U)m_w

Valéban:
B = RAS = RAR™!,

G a)-GD0E )G



(f) Mi koze van S-nek és B-nek A-hoz?

Av<—v = Sv(—wBuM—wa(—v = SU<—wa<—w(Sv<—w);<1_U

Valoban:

A=SBR=SBS !,

34\ (1 0\(/-1 4\(1 0
1 1) =1 1)\-1 5)\11 1
1 —4 10
=6 ) m=og)
-5 8
0 11

1
1 -4 0
a=(o 3 Y) B= |2

7. Legyen

Mennyi AB — BA+ 3E ?

8. Legyen

N WO

e Mennyi AB —3E ?

e Mennyi BA+3E ?

4 -4 0
2 -2 3
1 -2 5

0.4. Inhomogén lin.tr. (affin tr.)
1. Legyen ¢qp(x) = ax +b. Ha ¢qp 0 ¢c.q = ¢c 5, akkor mennyi e és f ?
d)a,b o ¢c,d(x) - ¢a,b(¢c,d(x)) - ¢a,b(6$ + d)

=a(cx +d) +b=aczr + (ad + b) = ¢ac,aa+b(),
e = ac, f=ad+0b.

2. Legyen f(z) = 3x +4, z¢ = 44. Mennyi f™(x¢) 7
f fixpontja:
[(@fiz) = Tfiz, Tpiz = 3Tfie +4 =  Tpip = —2.

Ha a fixpont az origo, akkor ebben a koordinatarendészében f homogén linearis lesz, igy
[ (o) = 3"(44 — (-2)) + (-2).

3. Legyen f(z) =z +4, o = 6. Mennyi f™(z¢) 7
Itt f-nek nincs fixpontja, viszont f™(z) egy szdmtani sorozat, igy

f(x) =6+ 4n.

4. Legyen f(z) =1.22 — 4. Mennyi f™(99) ?
f fixpontja:
f(xfim) = T fix, Tfiz = 1.233]01@ -4 = Tfiz = 20.

Ha a fixpont az origd, akkor ebben a koordindtarendészében f homogén linearis lesz, igy

™ (x0) = 1.2%(99 — 20) + 20.

()

5. Add meg az



méatrixnak a A = 1 sajatértékéhez tartozo egyik sajatvektort!
1.2 —4\ (z\ [(12x—4
0 1 1) 1 ’
1.2-20 — 4 = 20,
1.2 —4\ (20 _ [20)\ _ 1. 20
0 1 1) \1/) 1)

Tehat a ©1(20,1)T vektor A = 1 sajatértékd sajtvektora a feladat métrixdnak. (9; t6bbszdrdsei szinten ilyen
vektorok lennének.)

. Linearitas, bilinearitas, multilinearitas

1. Legyen ¢ egy linearis transzforméacio, tovibba legyen

¢(771) = (1v2a3)T7 ¢(@2) = (3727 1)T'

Mennyi ¢ (401 — 503) ?
A linearitds miatt

¢ (401 — 502) = 4¢ (11) — 5¢ (v2) =4 (1,2,3)" —5-(3,2,1)" = (-11,-2,7)"
. Legyen ¢ : V x V — R egy olyan szimmetrikus bilineéris lekepézés (fliggvény), hogy
¢ (v1,01) =3, ¢ (01,02) =4, ¢(v2,02) =T.
Mennyi ¢ (207 + 303,01 — U2) 7A bilinearitas miatt
10} (2171 + 302,01 — 172)
= (2-1-3)- ¢ (01,5) + (2- (1) - 4)6 (51, 52) + (3- 1- )6 (02, 51) + (3 - (=1) - 7)) (52, 7)

A szimmetria miatt ¢ (01, 02) = ¢ (02,01) = 4, igy a végeredmény —93.
. Legyen ¢ : V x V — R egy olyan szimmetrikus bilineéris lekepézés (fliggvény), hogy

¢ (01,01) =3, @ (01,02) = ¢ (V2,01) =4, ¢ (V2,02) =T.
e Mennyi ¢ (07 — Ua,71 — U2) ?

o (Koszinusz tétel) Legyen adott egy haromszog, amelynek két oldala v/3 és /7 hossztak, tovabba a kozbezart
szogiik koszinusza 4/(1/3 - v/7). Mennyi a harmadik oldal? (Ez nem lesz a zh-ban.)

. Legyen ¢ : V x V — R egy olyan antiszimmetrikus bilinearis lekepézés (fiiggvény), hogy ¢ (71, 72) = 13. Mennyi
¢ (2’(71 + 39,01 — 172) ?

. Legyen ¢ : R3 x R3 — R3 egy olyan antiszimmetrikus multilinearis lekepézés, hogy
¢ (01,02) = (1,2,3)", ¢ (v1,03) = (1,0,0)", ¢ (v3,2) = (0,0,3)".
Mennyi ¢ (201 + 30y, 01 — U3) ?
. Legyen ¢ : R3 x R3 x R?® — R egy olyan antiszimmetrikus multilinearis leképezés, hogy
10} (’171, Vg, 173) = 2.
Mennyi ¢ (201 + 30a, U1 — U3, 401 + 203) ?
Az antiszimmetria miatt a kifejezés kifejtésében a
0= (ZS(T)A, VA, 173) = (b(@A, UB, 17A),
stb. tipust tagok eleve nullak, igy
¢ (201 + 309,01 — 03,401 +203) = (3-1-2) - ¢ (02,71,03) + (1 - (—1) - 4) - ¢ (T2, U3,71)

Tovabba ¢ (172, U1, 173) =—0¢ (171,172, 173) = —2, mivel a
1 2 3
2 1 3
1
2 3 1

2= ¢(617’52a1—)3) = ¢(@27T)3a51) .
Tehat a végeredmény 6 - (—2) — 4 -2 = —20.

permutéacié paratlan. Hasonléan ehhez a

[\
w
N——

permutacié paros, igy

10



0.6. Determinans, inverz matrix

1. Legyen

1 4
4=2)

A71: r y
u v)’

Adj meg egy olyan egyenletrendszert, aminek az egyértelmi megoldasa x,y, u, v !

AA ' =FE

(520

9

)= 1Y)

vagyis
lr+4y=1 lu+4v=0
3x+2y=20 3u+4dv=1
vagy
AT1A=E,
z u)\ (1 4 1 0
y v)\3 2 0o 1)’
vagyis
lx+3u=1 4 +2u =0
ly+3v=0 dy+2v=1
2. Legyen
1 4 5
A=13 2 1
1 11
Mennyi (A~1)9;, ha az indexalas 1-tol kezdédik? ?
1 4 5
det(A)=|3 2 1 1.’ 21 ‘4‘ 31 ’+5.‘ 3 2 ‘2
1 1 1 1 1 1
1 1 1
Most toroljuk ki A-bol a 12-és elem (nem a 21-es!) sorét es oszlopat:

*

* *
1 % 1

E

Igy , ,
3 1
Ay, = —1)t+2. = —(-D'*2.3.1-1-1)=1
4 = g 0 1 | S ea- 1
Megjegyzés: Valoban
E I % 7% 3
(Aflf ¥ x| = 1 2 -7
x %k —(1/2) —-(@3/2) 5
. Legyen
A (U2 —/3/2
S\VB/2 12 )¢
Mennyi A= ?

A ortogonélis matrix, mivel az oszlopai skalarszorzatai 1 vagy nulla, attol fliggGen, hogy az oszlopvektort 6nma-
gaval, vagy egy masik oszloppal szorozzuk Ossze skalarisan. Igy

o (12 =B\ (12 VB2
at=ar= (G, V) = (e 08
4. Legyen
> 1/2 0 —/3/2
A= 0 1 0
Vv3/2 0 1/2
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10.

11.

12.

13.

Mennyi A= ?
Mivel A ortogonalis matrix, igy

12 0 —v3/2\ " 12 0 V32

At=AT=| 0 1 0 = 0 10
V3/2 0 1/2 +v3/2 0 1/2
Mennyi A= ?
Legyen
/2 —v3/2 0
A=1[V3/2 1/2 0
0 0 1
Mennyi A~ ?
Mennyi
1 2
3 4
Mennyi
1 2 0
3 40
0 1 1
e Mennyi z, ha
1 2 0
3 z 0]=0.
0 1 1
det(B) = —6 + =, |Bl|=0 = z=6.
o Legyen ~
51(1,2,0), b:(3,1’,0), E:(OaLl)'
Mennyi x, ha ezek a vektorok nem alkotnak bazist?
x = 6, mivel ezek a vektorok a méatrixunk sorai.
o Legyen ~
a=(1,3,07, b=(2z1)" ¢=(0,01)"
Mennyi x, ha ezek a vektorok nem alkotnak bazist?x = 6 , mivel ezek a vektorok a métrixunk oszlopai.
. Mennyi x, ha
1 2 0
3 z z|=0
0 1 1
Mennyi A, ha
1-A 2
‘ 0 1-2 ‘ =0
1-A 2
‘ 0 1_)\‘—(1—/\)(1—/\)—2-0—0 = =1
Mennyi A, ha
1—A 2
‘ 41— ‘ =0
’ 1ZA 1EA ‘z(l—A)(l—A)—2-4:0 —  A=1+2V2
Milyen paritasiuak a kévetkez6 permutaciok?

1 2 3 1 2 3 1 2 3 45 1 2 3 45
2 3 1)’ 3 2 1)’ 3 4 2 1 5)° 4 5 3 2 1/)°
paros, paratlan, paratlan, paratlan

Es végiil keresd meg a hibakat a feladatsor megoldasaiban!
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